

# 武磊的下一站是英超？

## 曝狼队目前已和西班牙人开始谈判

武磊下赛季将转战英超？这不是空穴来风。近日，据西班牙媒体《马卡报》报道，英超狼队有意引进西班牙人的中国前锋武磊，双方的谈判已进行了数月。

武磊和西班牙人的合同2020年12月31日到期，由于球队深陷降级区，目前武磊的首要目标还是尽全力帮球队保级，不过他和狼队的谈判正在进行中。 □江锐 整理

### 本赛季三线作战均有进球

中超联赛何时开赛仍悬而未决，而欧洲五大联赛已经嗅到了硝烟的味道，除了法甲联赛直接结束之外，西甲将在北京时间6月13日拉开战幕，武磊效力的西班牙人将在主场迎战阿拉维斯队。目前西班牙人境况不佳，仅以4胜8平15负积20分排名西甲联赛倒数第一，如果在接下来的比赛稍有疏忽，下赛季他们很可能赴西乙报道。

复赛之后西班牙人的首个对手阿拉维斯实力不俗，目前他们以32分在西甲当中排名第14位。这场比赛对于西班牙人的重要性不言而喻，目前西班牙人与倒数第二的莱加内斯还有3分的差距，距离保级区还有5分之差，如果这场比赛不能获胜，那么西班牙人很难走出保级泥潭，即便能获胜，后续的比赛也压力相当大，下赛季征战西乙是大概率事件。

作为国足的核心球员，武磊是中国足球目前唯一效力于欧洲五大联赛的球员，如果下赛季征战西乙，那么中国球员在五大联赛将再次绝迹，这显然不是球迷所愿意看到的，同时也绝非武磊留洋的本意。当然之前武磊曾表态不会离开西班牙人，但随着有中资背景的英超球队狼队求购武磊的消息传出，或许一切都存在变数。

2019年初，西班牙人引进武磊花费了200万欧元。本赛季，武磊的表现确实不如上赛季亮眼，但迄今为止代表球队出战38场打入7个进球，在队中的表现也是有目共睹的，尤其是武磊已代表球队三线作战均取得进球，这就足以证明武磊可以适应任何比赛强度。在欧联杯客场迎战俄超莫斯科中央陆军的比赛中，武磊打入中国球员在欧战中的历史第1球。同时在联赛与巴萨的加泰罗尼亚德比中，武磊在最后时刻打入绝平进球，闪耀诺坎普球场。

### 曝英超球队正在追求武磊

自从新帅上任之后，武磊在西班牙人很难打上主力，除了主场对阵巴塞罗那的比赛他替补出场轰进一球之外，其他时间几乎都在替补席上待命。如果下赛季征战西乙，凭借武磊的实力打上主力问题不大，但合同在2020年12月31日就到的情况下，或许需要武磊好好考虑是否需要坚守了。当然西班牙人队因为武磊所带来的中国足球市场巨大的利益，他们肯定会进行强烈挽留，不过征战次级别联赛是否会让他真的甘心还存在悬念。

据悉，英超狼队目前正在追求武磊，并且已经就相关转会情况同西班牙人进行了谈判，但征战英超还存在不小的难度。如果要踢英超，作为一名非欧盟球员，过去一年参加国家队75%的国际A级比赛，这一条武磊是绝对满足的，但国家队排名要在64位之前就有些难度了。目前的国足始终在70名之外徘徊，但是这一点就足以断了他的英超梦，不过据悉狼队打算用足够的转会费和工资来满足英超劳工证的积分要求，从而让武磊符合条件。

西班牙人下赛季降级的概率较大，如果真如传闻所言武磊离开西甲转战英超，那么他将书写一段属于自己的传奇，但想要填补中国球员无缘五大联赛的尴尬，以及填补中国球员自李铁、郑智等人之后无法征战英超的遗憾，还是难度不小，毕竟在英超的后卫面前，武磊的身体素质是否经得起考验还值得观察。想当初苏超的杜威和郑智都曾在英伦大地吃过对手强壮身体的亏，武磊即便因为中国足球的商业价值而成为英超一员，打上主力的可能性也微乎其微，出场时间甚至不如在西班牙人的多。当然如果真的转会成功，那么武磊能在英超立足吗？一起期待事情的进展。



### 费德勒因膝伤退出本赛季



据新华社电 瑞士网球名将费德勒当地时间10日在个人社交媒体宣布退出2020赛季，安心恢复自己的右膝伤病。

38岁的瑞士人费德勒曾于今年2月做过右膝手术，但他表示在恢复阶段遇到了问题，不得不再一次接受手术。

“我期待在2021赛季开始的时候重返球场。就像我在2017赛季那样，现在我希望能够得到充分的休息，以100%的状态复出。”费德勒说。

2016年，费德勒因膝伤错过了大部分的比赛，当他在第二年回归时，一举赢得了澳网和温网冠军。

自今年1月在澳网男单半决赛中不敌德约科维奇后，费德勒再也没有参加任何赛事。

由于新冠肺炎疫情影响，今年的网球赛事目前处于停赛状态。大满贯赛事中，法网预计8月31日开打，法网将于9月20日开始。

### 丁俊晖将缺席巡回锦标赛

星报综合消息 据知情人士透露，丁俊晖将不参加6月20日开始的巡回锦标赛。这位知情人士同时透露，丁俊晖已经恢复训练，正在积极备战7月底开始的世锦赛。

近日，斯诺克赛事已经复工，冠军联赛目前正在英国的米尔顿·凯恩斯进行。6月20日-26日，巡回锦标赛将在同一场地进行，本赛季排名前八的选手参赛。

巡回锦标赛原计划于3月17日至22日进行，后来曾改期至7月21日至26日。6月20日-26日是最新确定日期，赛事将封闭进行。已购买原计划在兰迪德诺U赛事门票的观众可以选择改签至明年或退票，明年的赛事计划在3月15日或16日开始，21日结束。

### 悉尼电影节线上拉开帷幕

据新华社电(记者 郭阳) 受新冠疫情影响，第67届悉尼电影节10日在线上拉开帷幕。本届电影节将展出来自12个国家的33部电影，包括16部全球首映影片。

电影节期间，澳大利亚各地的电影爱好者不仅能在网上欣赏一系列新发行的本土和国际影片，还将通过网络参加相关专题讲座和讨论，并有机会与部分电影制作人对话。

悉尼电影节导演纳申·穆德利表示，在充满变化和挑战的时期，保持联系比以往任何时候都更加重要，今年电影节将呈现33部背景各异的新电影，供大家观看、分享和讨论。

本届电影节组委会还与澳大利亚特别广播服务公司合作，精选了40部电影节历年精选影片，供观众免费观看。

悉尼电影节是世界上历史最悠久的电影节之一。本届电影节将于21日闭幕。

## 722万！滁州购彩者喜获大乐透一等奖

星报讯(赵盛 记者 江锐) 6月10日晚，大乐透第20048期开奖号码：03、09、10、15、16+07、09，全国共开出6注头奖，一等奖分别出自：浙江(基本1注)、安徽(基本1注)、湖南(基本1注追加1注)、广东(基本1注追加1注)、云南(基本2注追加2注)。当期安徽省中一等奖出自于滁州市22307体彩门店。另外，当期安徽省内还喜中8注二等奖。当晚开奖后，工作人员第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到，这一注头奖是在位于滁州天长市炳辉中路6-10号的22307体彩门店中出的，是一张投注金额为180元的复式票，这张彩票除中得692万头奖外，还喜获派奖奖金及若干小奖，奖金合计722万元。

据门店业主办文介绍，他刚刚开始从事体彩销售仅有2个多月时间，当晚前区号码意外开出“09、10”和

“15 16”两组连号，能伴随着幸运连号迎来大乐透头奖，历先生笑言，虽然从业资历短，新店却能迎来首个“开门红”，感觉自己成了一个“福将”，对未来的体彩事业也信心满满。

当问起对中奖者有没有特别的印象？历先生表示，前天上午有一位购彩者连续购买了多张彩票，大奖就可能出自于这位幸运者之手，因为上午刚开门比较忙，所以对中奖者没有留意太多，究竟大奖得主是谁？那就要等兑奖时刻才能正式解开答案了。

当晚开奖后，大乐透奖池滚存到4.64亿元。自大乐透9.9亿元派送活动以来，安徽彩友连续中出大奖，真可谓好运连连，期待这些幸运能给安徽购彩者再次带来更多好运和惊喜。